

2.	IME I PREZIME VIJEĆNIKA	Vedad Šahović
	POLITIČKA PARTIJA	SDA
	SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA	Redovna sjednica OV Stari grad
	DATUM ODRŽAVANJA SJEDNICE	27.06.2023.god.
	PITANJE ZA (navesti službu, sektor, odsjek, organ, nivo vlasti kojem je upućeno pitanje/inicijativa)	Služba za investicije i komunalne poslove
	TEKST PITANJA/INICIJATIVE	Podnosim inicijativu za izlazak inspektora za komunalne poslove na adresu između ulica Iza gaja čikma i Paje malte (razgraničenje mjesnih zajednica Mahmutovac i Hrid Jarčedoli).
	OBRAZLOŽENJE PITANJA/INICIJATIVE	<p>Prije 10 - ak godina se krenulo u realizaciju povezivanja mjesnih zajednica Mahmutovac i Hrid Jarčedoli izgradnjom lokalnog puta odnosno ulice Iza gaja čikma. Pomenuti put je izgrađen i asfaltiran skoro u potpunosti. Ostalo je nekih 50 – ak metara do potpunog spajanja sa ulicom Paje malta. Iz nekog razloga taj projekat nije dovršen. Unazad 2 godine vlasnik kuće uz dio nezavršenog puta Hamo Mahović je uzurpirao pomenuti put. Do prije 15 dana put je bio prohodan za pješake. Sada je put ograđen ogradom i zatvoren vratima te ga Hamo Mahović koristi u privatne svrhe.</p> <p>Stanovnici ovih mjesnih zajednica koriste ovaj put kako bi došli do kombi stanice Iza gaja. Također i učenici lokalne osnovne škole nastanjeni oko navedenih ulica često idu ovim putem prema školi. Groblje Nišan Jarčedoli je zajednički mezaristan ovog područja i ovo je najkraći put kojim se može doći s Mahmutovca do groblja. Sada su stanovnici Mahmutovca primorani ići okolo, preko Hrida ili preko Pogledina.</p> <p>Napominjem i da je igralište Iza gaja najbliže djeci s Mahmutovca, a sada im je nedostupno.</p> <p>Molim nadležne službe da izađu na lice mjesta, evidentiraju zatečeno stanje te u skladu sa svojim nadležnostima izdaju nalog za uklanjanje navedenih prepreka. Samim tim i da se planira završetak projekta spajanja navedenih mjesnih zajednica.</p> <p>Prema trenutnom stanju napravljen je i asfaltiran put u dužini preko 500 m kao privatni prilaz za samo jednu kuću.</p> <p>Slike pomenute lokacije u prilogu ovog dokumenta. Adresa je Paje malta iznad br. 20.</p>